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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 032- EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA  

 

MIÉRCOLES 31 DE AGOSTO DE 2020 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h43 del día 31 de agosto de 2020, 

conforme la convocatoria realizada, se lleva a cabo, de manera virtual, por medio de la 

plataforma “Microsoft Teams”, la sesión No. 032 - extraordinaria de la Comisión de 

Educación y Cultura. 

 

Por disposición del presidente de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario para la presente sesión, mismo que se encuentra conformado por los 

siguientes concejales presentes: Orlando Núñez; Brith Vaca Chicaiza y, Juan Manuel 

Carrión, conforme el siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Orlando Núñez Acurio 1  

Brith Vaca Chicaiza 1  

Juan Manuel Carrión 1  

TOTAL 3 0 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Diego Jara Calvache, Daniela 

Amores, funcionarios de la Secretaría de Cultura; Lucía Moscoso, funcionaria del Instituto 

Metropolitano de Patrimonio; Juan Carlos Boada Landázuri, Secretario de Educación, 

Recreación y Deporte (E) Rogelio Valencia, funcionario del despacho de la concejala Brith 

Vaca; Eduardo Flor y Janet Lascano, funcionarios del despacho del concejal Orlando Núñez; 

Eugenio Campoverde ; y Francisco Cevallos, funcionarios del despacho del concejal Juan 

Manuel Carrión; Fredy Balseca, delegado de la Procuraduría; y, Samuel Byun y Patricio 

Salazar, funcionarios de la Secretaría General del Concejo. Igualmente se registra la 

presencia de la señora Katia Morales, Cecilia Puente, Benjamín Quijano delegados de los 

docentes de la Unidad Educativa Municipal “Sebastián de Benalcázar”. 
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La doctora Glenda Allán, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de 

Quito ante la Comisión de Educación y Cultura, constata que existe el quórum legal y 

reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  

 

1.- Recibir en comisión general a una delegación de docentes de la Unidad Educativa 

Municipal “Sebastián de Benalcázar”.  

  

2.- Poner en conocimiento de la comisión el Plan de septiembre mes del Patrimonio, por 

parte del Instituto Metropolitano de Patrimonio. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer Punto.- Recibir en comisión general a una delegación de docentes de la Unidad 

Educativa Municipal “Sebastián de Benalcázar”. 

 

Intervienen las señoras Katthya Morales, Cecilia Puentes,  delegadas de los docentes de la 

Unidad Educativa Municipal “Sebastián de Benalcázar”, quienes manifiestan que en el 

Distributivo de Trabajo docente 2020-2021, varios docentes no cuentan con carga horaria y 

que desconocen cuál es el proceso institucional, los fundamentos técnicos y legales que la 

Junta Académica, como instancia responsable de establecer los distributivos de trabajo, 

sustentó el retiro de nuestros nombres en el alcance del distributivo. 

 

Por pedido del Presidente de  la comisión, concejal Orlando Núñez, se deja constancia de la 

solicitud realizada por la concejala Brith Vaca a la Secretaría de Educación, Recreación y 

Deporte de los siguientes documentos: 

 

 Un informe pormenorizado de la selección de docentes que se han realizado en las 

instituciones municipales y de manera especial de la Unidad Educativa Municipal 

“Sebastián de Benalcázar”; y,  

 Un informe pormenorizado de os cambios en la distribución de las horas laborales 

en la malla curricular de Unidad Educativa Municipal “Sebastián de Benalcázar”. 

 

(Se adjunta como Anexo 1 la presentación realizada por la señora  Katia Morales, docente 

de la Unidad Educativa Municipal “Sebastián de Benalcázar”).  
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Segundo Punto.- Poner en conocimiento de la comisión el Plan de septiembre mes del 

Patrimonio, por parte del Instituto Metropolitano de Patrimonio. 

 

Lucía Moscoso, funcionaria del Instituto Metropolitano de Patrimonio y Diego Jara 

Calvache, Secretario de Cultura, realizan la presentación de los eventos que se realizaran 

por el mes del patrimonio.  

 

(Se adjunta como Anexo 2 la presentación de la Agenda septiembre mes del patrimonio 

2020).  

El presidente de la comisión, concejala Orlando Núñez Acurio, sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 16h25. 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Orlando Núñez Acurio 1  

Brith Vaca Chicaiza 1  

Juan Manuel Carrión 1  

TOTAL 3 0 

 

Para constancia de lo actuado firma el concejal Orlando Núñez Acurio, Presidente de la 

Comisión de Educación y Cultura; y, la Abg. Damaris Ortíz Pasuy, Secretaria General del 

Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

Sr. Orlando Núñez Acurio     Abg. Damaris Ortíz Pasuy 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN   SECRETARIA GENERAL DEL 

DE EDUCACIÓN Y CULTURA   CONCEJO METROPOLITANO (E) 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Orlando Núñez Acurio 1  

Brith Vaca Chicaiza 1  

Juan Manuel Carrión 1  

TOTAL 3 0 
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Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  

Elaborado por:    Glenda Allán  SCEC 2020-09-08  

Revisado por:                   Samuel Byun PSGC  (S) 2020-09-08                              
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